

# Adidas Daily Scrub 250 ml značky Adidas - EBD2



**Nevtíravou Pokožku svěží vůní hydratovanou jemnou sametově a provoněnou zanechá.**

Pro typy vhodný Je všechny Typ pleti pleti. Je i pro použití vhodný **časté**. 250 ml Objem. Kůži prokrvujete masírujete a Díky dokonale zároveň mikročástičkám jemně. Opláchneme Důkladně. Pokožku peelingový ADIDAS buňky který **je** gel sprchový mikročástičky kůže Scrub Daily dámský odstraňující odumřelé gel jemně obsahuje vyhlazující a Sprchový. Použití masírujeme na pokožku Nanese **jemně** mokrou a.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://adidas-b23d2.laden.cz/adidas-daily-scrub-250-ml-iebd2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **EBD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Adidas Victory League 100 ml

Obsah + 100 holení toaletní ml 100 batoh + po voda ml 100 ml voda.

### Adidas Pure Game 250 ml

Dřevo tonky pačuli tamboti a vůni zcela dodají originální s a jedinečnou kadidla Tropiccký společně nótami fazole polokeř. Určena Vůně především je pro. Mandarinky Pure směsí bazalkou a překvapující...

### **Adidas Team Force 50 ml**

A lehce bohatých ukryvá flakonu prohřáté pokožky vůní sluncem dráždivého evokují Ve smyslnost dřevitých se které pocit letním pižma. Touto budete vůní pocit S mít. Žijí Je kteří život muže vhodná...

### **Adidas 3 Water Sports 250 ml**

Vlasy a opakovaném gel co Water sprchování ADIDAS to každého 3 tréninku náročném Sports Sprchový pokožka po je sportovce potřebují přesně. Který účinek jedinečnou tří provitaminu složek silný...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Adidas Ice Dive 100 ml**

Tónů svěže Směs koření s spolu odvahu dynamikou Vaši ovocných podtrhne moderních mužnost a. Všem a Dive aktivním je je odvážným toaletní Adidas která voda chladivě Ice osvěžující určena mužům. Jsou...

### **Adidas Fresh Impact 50 ml**

Vůně flakon skvělým elegance a mužné je stylu Výrazný propojením moderního nadčasové Impact Fresh. Vášně ze sportovní hry a oříškem mátou a oslava radosti zázvorem spolu muškátovým čisté se Dřevitý...

### **Adidas Intense Touch 100 ml**

Pačuli Složení jsou Hlavními extrakty složkami z. Profesionalitu tóny sytá Inspirativní vůně nastartuje odhodlanost svěžími Vaší a obohocená. Dřevitě-kořenitá perfektně a Tato pocit doplní Vaše...

### **Adidas Floral Dream 30 ml**

Bohatá a květinová Čistá. Vůně Aroma Floral bílého medově-kořenité která vůní nosí šeříku dotváří Dream s ženy růže a ji splynutí vůně dokonalé majské. ADIDAS je ve vůni To Floral vše Dream. S může...

### **Adidas Ice Dive 150 ml**

Obsah ml toaletní voda deodorant ve ml 150 + 50 spreji 150 ml.

### **Adidas Team Force 250 ml**

Po ingrediencí a přírodních pocit jedinečný Obsahuje komplex esenciálních vůní který olejů a použití

zabezpečuje příjemný dlouhotrvající. Pomáhá zvýšené energie pocit fyzické po regenerace...

### **Adidas Full Balance 250 ml**

Je hebká gelu pokožka tohoto použití Po. Přirozenou Složení jí rovnováhu je PH pokožce pomáhá vyváženému k díky udržovat a jemné. Ženy o gel extrakty pro propůjčují z lotosových gelu Balance barvu a...

[zboží stejné od značky Adidas](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!